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WYJAŚNIENIE I ZMIANA ZAPROSZENIA DO SKŁADANIA OFERT 

Dotyczy: zaproszenia do składania ofert w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego 
o wartości poniżej 30 000 euro - na podst. art. 4 ust. 8 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2018r.poz. 1986 z późn.zm.) pn.: „Sukcesywna dostawa odczynników laboratoryjnych  na potrzeby Laboratorium Bakteriologiczno – Serologicznego pracownia Serologii Transfuzjologicznej   WS SP ZOZ w Nowej Soli”.

I. WYJAŚNIENIE ZAPROSZENIA DO SKŁADANIA OFERT 

Pytanie 1 – Dotyczy Pakietu I, poz. 3 – 7 – odczynniki monoklonalne anty-C, anty-c, anty-E, anty-e, anty-K
Prosimy o dopuszczenie możliwości zaoferowania wskazanych wyżej odczynników monoklonalnych w opakowaniach o wielkości 5ml w ilości 10 opakowań przez okres trwania umowy pod warunkiem zachowania terminu ważności 1,5 roku?
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza opakowania 5 ml warunkiem jest możliwość zamawiania pojedynczych opakowań.

Pytanie 2 – Dotyczy Pakietu II, poz. 2 – surowica antyglobulinowa poliwalentna płynna do testów antyglobulinowych anty IgG+C3d
Prosimy o wyjaśnienie czy surowica ma być barwiona zgodnie z obowiązującymi standardami co ułatwia odczyt wyniku? .
Odpowiedź: Tak. 
Pytanie 3 – Dotyczy Pakietu II, poz. 4 – odczynnik monoklonalny anty-IgG
Czy Zamawiający dopuści surowicę?
Odpowiedź: Nie. 
Pytanie 4 – Dotyczy Pakietu II, poz.5 i 6 – standard anty-D i standard anty-D mikro
Czy Zamawiający wymaga zaoferowania odczynników standard anty-D i standard anty-D mikro, zachowujących swoja czułość i specyficzność po otwarciu buteleczki do końca okresu ważności odczynników podanego przez producenta na etykiecie produktów?

Odpowiedź: Tak. 
Pytanie 5– Dotyczy Pakietu II, poz. 5 i 6 – standard anty-D i standard anty-D mikro
Czy Zamawiający dopuści buteleczki o pojemności 5 ml pod warunkiem zachowania terminu ważności 36 miesięcy?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.
Pytanie 6 – Dotyczy Pakietu III
Czy Zamawiający zgodzi się na podpisanie wraz z umową harmonogramu dostaw krwinek wzorcowych i zestawów próbek kontrolnych, który ułatwi realizację zawartej umowy, ze szczególnym wskazaniem na fakt specyficznego cyklu krwinek wzorcowych i próbek kontrolnych?

Projekt harmonogramu zobowiązuje się przedłożyć Wykonawca.

Odpowiedź: Tak. 
Pytanie 7 – Dotyczy Pakietu III
Czy Zamawiający popełnił pomyłkę pisarką w opisie przedmiotu zamówienia i wymaga się zaoferowania krwinek 3x10ml w pozycji 1 pakietu nr III oraz przeliczenie do pełnych opakowań (zestawów) ?
Odpowiedź: Tak nastąpiła pomyłka pisarska krwinki mają być pakowane po 3 x4ml. 
Pytanie 8 – Dotyczy Pakietu III, poz. 5 – zestaw próbek kontrolnych
Czy Zamawiający wymaga zaoferowania zestawu próbek kontrolnych konfekcjonowanych w buteleczkach zakończonych zakrętką z integralnie połączonym kroplomierzem (jak w przypadku pozostałych pozycji asortymentowych w pakiecie)

Odpowiedź: Tak. 
Pytanie 9
Czy można załączyć oświadczenie do oferty jeśli oferowane wyroby nie klasyfikuja się do substancji niebezpiecznych?
Odpowiedź: Tak. 
II. ZMIANA ZAPROSZENIA DO SKŁADANIA OFERT 

1) Zamawiający informuje, że w rozdziale IV  zmianie ulega :

1. Termin składania ofert we wszystkich miejscach, gdzie został wskazany: 

JEST :

08.08.2019r . godz. 10:00

WINNO BYĆ  : 

13.08.2019r. godz. 10.00

2. Termin otwarcia ofert we wszystkich miejscach, gdzie został wskazany: 
JEST : 

08.08.2019r . godz. 10:30

WINNO BYĆ  : 

13.08.2019r. godz. 10.30

Powyższe zmiany i dopuszczenia są integralną częścią  zaproszenia do składania ofert dotyczą wszystkich Wykonawców, biorących udział w w/w postępowaniu wykonawca zobowiązany jest złożyć ofertę z uwzględnieniem powyższego.
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